



“我们那一片所有居民都签约了”

许商街道82户搬迁居民喜领搬迁奖励金



搬迁居民喜领搬迁奖励金。

本报讯 11月21日,许商街道棚改旧改七期项目富东二期82户完成验房的搬迁居民,开开心心地领到了搬迁奖励金。截至目前,许商街道发放限期签约奖、整体搬迁奖及政策性补偿款共计6488420元,每户居民最高可拿到40000元奖励金。

21日下午,许商街道棚改旧改七期项目富东二期的不少居民已经在补偿款发放处排起长队等候领取奖励金。搬迁居民王先生说,“听说今天下午领奖励金,我早早就地就赶了过来,我们那一片所有居民都签约了,每户能领40000元奖励金。”

据了解,11月7日开始,该片区居民全

部完成了验房、交钥匙的手续,房屋也已全部腾空完毕。许商街道将签约奖励提高到最高10000元标准。按照拆迁方案规定,居民按期签约并搬迁可奖励10000元,整个片区按期完成签约并搬迁的领取奖励30000元。

“今天,总共为82户居民发放搬迁奖励金6488420元,居民领到的存单随时能支取。”许商街道相关负责人介绍,及时发放奖励是对愿意配合、主动配合、积极配合的征迁居民的肯定,也能激发征迁居民的签约积极性。

(通讯员 王连超)



商河县人民医院工作者为广大群众普及心血管疾病健康知识。

牢记1120,跑在心梗前面

商河县人民医院开展“心梗救治日”主题宣传活动

本报讯 11月20日是我国心梗救治日。据了解,1120这个数字包含了心梗救治的两个寓意:一是急性心肌梗死发生后要迅即拨打120;二是急性心肌梗死抢救的黄金时间为120分钟,从发病至开通梗死血管如能在120分钟内完成可大大降低病死率和致残率,取得良好的治疗效果。

11月20日上午,商河县人民医院在门诊一楼大厅以及住院部大厅同步开展了主题为“心梗拨打120,胸痛中心快救命”的心梗救治日宣传活动。活动现场通过电子屏播

放心梗防治宣传片、设置展板、发放宣传页、提供现场咨询等形式宣传心梗救治知识,并组织心内科专家开展义诊服务,热情解答市民关于心血管疾病方面的健康问题。

医护人员还建立了心梗咨询微信群,方便随时为广大群众普及心血管疾病健康知识,提供免费在线问诊服务。本次活动通过线上推广与现场服务相结合的方式,向广大市民群众普及心梗救治的相关知识,唤醒民众对心梗的防范意识,帮助大家科学、理性地认识心梗,了解心梗。

商河县首家3岁以下幼儿托育机构成功备案

本报讯 11月18日,济南新苗托幼服务中心顺利完成托育机构备案,成为商河县首家3岁以下幼儿托育机构备案成功单位,这也标志着商河县婴幼儿照护服务机构向着专业化、标准化、规范化建设迈出了重要一步。

婴幼儿照护问题是一个让职场父母头疼的话题,也是“全面二孩”时代,全社会面临的共性难题。2020年以来,商河县卫生健康局在狠抓疫情防控的同时,积极对标国家及省、市相关工作要求部署,加强与相关部门的沟通协调,规范和引导3岁以下托育服务市场健康发展,牵头开展托育机构备案工作,多次对辖区内有托育服务意向的机

构进行走访调研,实地查看办学资质、安全隐患、师资力量等情况,积极引导设计合理、设施到位、管理科学的托育机构进入市场。

同时,通过需求调查、座谈交流、草拟政策文件等工作措施,鼓励社会组织、企业、事业单位或个人举办符合要求的托育机构,来不断满足群众对婴幼儿照护服务的需求。接下来,商河县卫生健康局还将通过妇幼、疾控和卫生监督机构,做好卫生保健培训、健康体检、传染病防控指导和卫生监督执法工作,进一步促进托育机构规范管理,为婴幼儿营造一个安全健康的成长环境。

(通讯员 吴如明 徐迎春)

商河县2020年度医疗卫生机构技能竞赛圆满闭幕

本报讯 11月19日下午,随着院感技能比赛环节的结束,商河县2020年度医疗卫生机构技能竞赛圆满闭幕。

据了解,本次竞赛分阶段进行,共分为医疗、护理、院感三部分,以理论考试和技能操作为主要竞赛形式,旨在引导广大医务人员学技术、钻业务、练本领,激发医务人员创先争优的工作激情和主动创新精神。共有来自全县各镇街卫生院、社区卫生服务中心及县级医疗机构、民营医疗机构的126名选手参赛。

为确保竞赛活动公开、公平、公正,全面体现医疗机构服务水平和服务能力,此次竞赛成立了筹备组、命题组、监考组、巡查组4个工作组。

竞赛内容涵盖《医学临床“三基”训练医师分册》《新型冠状病毒肺炎诊疗方案第八版》《基础护理学》《医院隔离技术规范》《医院感染管理办法》《医疗机构内新型冠状病毒感染预防与控制技术指南》等基本理论以及心肺复苏、静脉留置针输液、穿脱隔离衣、手卫生采样等技能操作。

竞赛中,所有参赛人员均严格遵守



商河县2020年度医疗卫生机构技能竞赛现场。

考场纪律,沉着应赛,表现出了良好的职业道德风尚和扎实的理论知识水平。为体现竞赛的公平性,本次大赛对基层医疗机构和县级医疗机构进行分组设奖。届时将根据理论考试和技能竞赛成绩,进行综合评比,对评选出的优胜团体和个人进行分组颁奖。

(通讯员 吴如明 徐迎春)



商河县中医医院工作者为广大群众普及脑卒中知识。

医体融合,预防卒中

商河县中医医院开展2020年世界脑卒中日宣传活动

本报讯 近日,商河县中医医院脑病科的医务工作者们在院内开展了“世界卒中日”义诊活动。

义诊活动现场设有咨询台,医务工作者们为居民讲解脑卒中的危害、早期症状、防控要点、合理膳食等方面的知识,免费为居民们答疑解难,倡导大家改变不良的生活习惯,保持健康的生活方式,降低脑卒中发生的危险。

同时,医务工作者们通过悬挂横幅

及向过往市民群众发放健康折页,进行健康教育宣讲,促进居民主动防控脑卒中的发生,养成良好的健康行为和生活方式,不断提高健康素养。通过此次活动,进一步加深了群众对脑卒中的了解和认识,增加了脑卒中防治的知晓率,商河县中医医院将继续不断提高群众和医护人员主动预防卒中的健康意识,维护广大群众的健康权益,改善卒中患者生活质量。

(刘美森)